

正 誤 表

2007年7月4日現在

弊社雑誌 臨床放射線 第52巻6月号「脳腫瘍の診断と治療－グリオーマにおける画像診断の役割を中心に－」2007年6月10日発行（奥付をご参照ください）

の編集後記に一部誤りがございました。

以下の通り訂正し、お詫び申し上げます。

雑誌 臨床放射線 第52巻6月号

「脳腫瘍の診断と治療－グリオーマにおける画像診断の役割を中心に－」

正誤表

	【誤】	【正】
844頁 編集後記 本文	「理解系の作文技術」	「理科系の作文技術」